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 »به نظرم حتی در رابطه با آمریکا نیز ما 
چه بخواهیم و چه نخواهیم بالاخره در عرصه 
منطقه‌ای و بین‌المللی با این کشور مواجهه 
خواهیم داشت و بهتر است این عرصه را خودمان 
مدیریت کنیم؛ البته دولت درنهایت، کلیت 
سیاست خارجی را در چارچوب استراتژی و 

رویکردهای کلان نظام پیش خواهد برد.«
این جمله کلیدی، اظهارات مسعود پزشکیان 
در دیدار با وزرای خارجه سابق ایران بود. 
اظهاراتی تازه که برای بسیاری با شگفتی همراه 

شد.
مسعود پزشکیان صبح روز سه‌شنبه در 
نشستی با جمعی از وزرای سابق امور خارجه، در 
ابتدای جلسه ضمن ارائه تحلیلی از عملکرد دولت 
چهاردهم در این حوزه، گفت: ما در مدت کوتاهی 
که دولت چهاردهم سر کار آمده تلاش‌های زیادی 
کردیم که برخی مسائل و مشکلات سیاست 
خارجی را حل کنیم. در حال حاضر ارتباط ما 
با همسایگان مطلوب است و توافقاتی هم در 

جلسات و دیدارها داشته‌ایم.

مواجهه اجتناب‌ناپذیر ایران و آمریکا 
در منطقه 

سخنان رئیس‌جمهور ایران اما در مورد 
مواجهه اجتناب‌ناپذیر با آمریکا در مسائل 
منطقه‌ای و بین‌المللی مساله پنهانی نیست و 
بارها کارشناسان این حوزه نسبت به آن هشدار 
داده‌اند؛ کمااینکه در مواردی حتی دو کشور 
منافع مشترکی در سقوط صدام و یا داعش نیز 
در همین مساله داشته‌اند. البته ایران اکنون به 
صورت دوجانبه در چند حوزه از جمله مساله 
هسته‌ای و تحریم‌ها با آمریکا دچار کشمکش 
است و در مساله اسرائیل، با توجه به پشتیبانی 
تمام‌قد آمریکا از اسرائیل و پشتیبانی ایران از 
گروه‌های مقاومت نیز دو کشور با یکدیگر مواجهه 

ضمنی دارند. 

حال در چنین شرایطی اهمیت آن چه 
رئیس‌جمهور ایران به آن اشاره می‌کند بیش از 

همیشه خود را به رخ می‌کشد.
از سوی دیگر سخنان روز گذشته سیدعباس 

عراقچی را نیز نباید از نظر دور داشت.

مدیریت کانال‌های باز تماس با آمریکا
عباس عراقچی، وزیر امور خارجه پس از جلسه 
هیات دولت گفت: »کانال‌های تماس بین ایران و 
آمریکا همیشه وجود دارد. باید مدیریت کنیم تا 
هزینه‌های اختلافات ایران و آمریکا کاهش یابد. 
بعضا اختلافاتی که با آمریکا داریم بسیار اصولی و 
مبنایی است و ممکن است حل‌شدنی نباشد ولی 
باید مدیریت کنیم تا هزینه‌های آن و تنش‌ها 

کاهش یابد.«
سخنان وزیر خارجه ایران البته از چند بعد 
دارای اهمیت ویژه است، اول این که او از وجود 
کانال‌های تماس سخن می‌گوید و در مرحله بعد 
نیز بر سخنان رئیس‌جمهور درباره لزوم در دست 
گرفتن کنترل راه‌های ارتباطی میان ایران و 

آمریکا نیز مهر تایید می‌زند.
وزیر خارجه ایران اما در ادامه سخنانش به 
مساله سفر گروسی به ایران نیز اشاره می‌کند 
و می‌گوید: روحیه گروسی روحیه مثبتی است. 

امیدواریم با این روحیه مثبت مسیر جدیدی برای 
همکاری ایران و آژانس ترسیم کنیم.

گروسی؛ بخشی از نقشه راه تهران 
برای مذاکره؟

البته که اشاره وزیر خارجه ایران به مساله 
گروسی را باید در کنار موضوع کانال‌های 
ارتباطی با آمریکا در یک دسته‌بندی قرار داد. 
رافائل گروسی را شاید اکنون بتوان یکی از 
همان کانال‌هایی دانست که می‌تواند دستکم در 
موضوع مهمی چون اختلافات ایران بر سر موارد 

هسته‌ای نقش مهمی را برعهده بگیرد.
هم چنین باید توجه داشت که سفر گروسی 
به ایران در حالی صورت می‌گیرد که هم در بیانیه 
آژانس و هم در لحن مقامات تهران بر پیشبرد 
توافق مارس ۲۰۲۳ تاکید می‌شود؛ توافقی که 
ایران و آژانس ۲ تفسیر متفاوت در خصوص آن 
دارند و باید دید دیدگاه طرفین چگونه به یک 

تفسیر نزدیک می‌شود.
ازسوی‌دیگر، باید در نظر داشت که گروسی 
در حاشیه نشست »کاپ ۲۹« در باکو، اعلام کرد: 
»دولت ایران باید درک کند که شرایط بین‌المللی 
هر روز تنش‌آمیزتر می‌شود و فرصت‌های 
مانور آن رو به کاهش است. بنابراین لازم 
است مسیرهای دیپلماتیک برای رسیدن به 

راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز پیدا شود.«
او همچنین تاکید کرد که آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی دارای مجوز لازم برای انجام 
بازرسی‌ها در ایران است، اما به نظارت‌های 
بیشتری نیاز دارد. گروسی در این باره گفت: »با 
توجه به گستردگی، عمق و بلندپروازی برنامه 
هسته‌ای ایران، باید روش‌های شفاف‌تری برای 
پیگیری فعالیت‌های ایران در این زمینه داشته 

باشیم.«

تاکید آقای دبیرکل 
بر امکان همکاری با ترامپ

رافائل گروسی البته نشان داده که نسبت به 

این که در نقش واسطه حاضر شود نیز بی‌میل 
نیست. مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
در یک کنفرانس خبری در رم پس از یک 
نشست هسته‌ای در هفته گذشته و در پاسخ 
به سؤالاتی درباره سفر احتمالی خود به تهران، 
وقتی از او پرسیده شد که پیروزی ترامپ چگونه 
می‌تواند روابط با ایران را تغییر دهد، گفت 
که روی کار آمدن یک دولت جدید معمولاً 
 »تنظیمات و رویکردهای متفاوتی« را با خود به 

همراه دارد.
او در ادامه افزود که »من قبلًا با دولت ترامپ 
کار کردم و همکاری ما سازنده بود و پیش‌بینی 

می‌کنم که به روش مشابه ادامه یابد.«
این سخنان گروسی البته در حالی مطرح 
شد که دولت قبلی دونالد ترامپ در سال ۲۰۱۸ 
و در کمال ناباوری متحدان اروپایی آمریکا، 
واشنگتن را به طور یکجانبه از توافق هسته‌ای 
برجام با ایران خارج کرد. هدف از توافق برجام 
برچیدن بخش‌های مهمی از برنامه هسته‌ای 
 ایران و امکان بازرسی‌های بیشتر در ازای کاهش 

تحریم‌ها بود.
گروسی همچنین در روزهای اخیر و این بار 
در اجلاس تغییرات آب و هوایی کوپ-۲۹ که 
در شهر باکو در حال برگزاری است به خبرگزاری 
فرانسه گفت که »دولت ایران باید درک کند 
که اوضاع بین‌المللی به طور فزاینده‌ای متشنج 
می‌شود، حاشیه‌های مانور در حال کاهش است 
و یافتن راه‌هایی برای دستیابی به راه‌حل های 

دیپلماتیک ضروری است.«

وی همچنین تاکید کرد: »با توجه به مقیاس 
و گستره برنامه هسته‌ای ایران، افزایش نظارت 
آژانس بسیار مهم است«. وی در عین حال که 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اجازه دارد در 
ایران بازرسی انجام دهد؛ مدعی شد که آژانس 
باید دسترسی بیشتری برای نظارت داشته باشد.

امکان دور جدیدی برای مذاکره 
بر حداقل‌ها 

آن چه اکنون در این بین باید مورد توجه قرار 
بگیرد البته یکی این است که ترامپ در دوران 
ریاست‌جمهوری پیشین خود بارها از تمایل‌ برای 
مذاکره دوباره و تجدید ارتباط در حد گفتگوها 
با ایران سخن گفت؛ هرچند که این مذاکرات 
به‌دلیل مواضع سخت‌گیرانه او و همچنین عدم 
تمایل تهران برای گفت‌وگو با آمریکا به بن‌بست 

رسید. 
حالا با بازگشت دوباره ترامپ به کاخ سفید، 

احتمالاً فشارها بر ایران برای تعدیل برنامه 
هسته‌ای و افزایش همکاری‌های تهران با آژانس 
بیشتر خواهد شد؛ چرا که با توجه به سابقه‌ 
سیاست‌های ضدایرانی ترامپ، ممکن است 
تنش‌ها میان ایران و آژانس افزایش یابد و این 
همان موضوعی است که گروسی احتمالا اکنون 

کاملا به آن آگاه است.
ترامپ نیز ممکن است به‌دنبال تحمیل مجدد 
تحریم‌ها یا حتی اعمال فشارهای نظامی باشد 
که می‌تواند منجر به واکنش‌های تند از سوی 
مقامات عالی‌رتبه ایران شود و کل این وضعیت و 
روند می‌تواند بر همکاری‌های ایران با آژانس تأثیر 
منفی بگذارد و در ادامه نیز به کاهش شفافیت 

فعالیت‌های هسته‌ای ایران منجر شود. 
این همان موردی است که بارها مدیرکل 
آژانس درباره آن ابراز نگرانی کرده؛ و خطر تغییر 
دکترین هسته‌ای ایران نیز در امکان وقوع همین 
روند مستتر شده است. گروسی پس از سفر قبلی 
خود به ایران نیز گفته بود که تغییر دکترین 
تهران می‌تواند تمامی معادلات را برهم بزند و این 
نگرانی با روی کارآمدن ترامپ پررنگ تر از قبل 
شده چرا که کمال خرازی، دبیر شواری راهبردی 
روابط خارجی تهران به تازگی گفته است که اگر 
ایران با خطر موجودیتی روبه‌رو شود، »دکترین 

هسته‌ای« خود را تغییر خواهد داد.
سی‌ان‌ان نیز در گزارش اخیر خود نوشته است 
که سفر گروسی به تهران ممکن است به‌عنوان 
محکی برای ارزیابی جو سیاسی و دیپلماتیک 
در ایران پس از پیروزی ترامپ تلقی شود و او 
در تلاش است تا فضای همکاری را تقویت کند 
و به دنبال پیشبرد توافقات قبلی باشد. درواقع، 
او امیدوار است که با جلب رضایت دولت کنونی 
تهران، مانع از تغییر اساسی در دکترین هسته‌ای 

این کشور شود.
پایه تحلیل تازه سی ان ان نشان از آن دارد که 
گروسی را باید اکنون در مقامی بالاتر از دبیرکل 
آژانس انرژی اتمی دید، او می‌تواند یک گزارشگر 
مهم از تمایل ایرانی‌ها برای گفتگو یا عدم گفتگو 
برای آمریکایی‌ها و غرب باشد و از سوی دیگر او 
بارها تلاش کرده که نقشی فراتر از تنها دبیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را در مناسبات 

ایران و غرب عهده‌دار شود.
حال با توجه به شرایط کشور و سخنان 
رئیس‌جمهور درباره لزوم این که بهتر است این 
عرصه )رابطه با آمریکا( را خودمان مدیریت 
کنیم؛ و همچنین تاکید وزیر امور خارجه ایران 
بر مدیریت رابطه با آمریکا و این که »کانال‌های 
تماس بین ایران و آمریکا« هنوز وجود دارد؛ 
شاید باید نقش گروسی و امکان تاثیرگذاری 
بر او را بار دیگر مورد بررسی و واکاوی قرار داد. 
گروسی طبق برنامه‌ریزی امروز قرار است با 
مسعود پزشکیان دیدار کند و حال باید امیدوار 
باشیم که نتیجه این دیدار دستکم منجر به 
امکانی تازه برای ارتباط دیپلماتیک و سازنده 
 در راستای منافع ملی کشور میان ایران و 

آمریکا شود.

وکیل یکی از متهمان خبر داد؛
محکومیت ۶  نفر از متهمان پرونده اکباتان 

به قصاص نفس
وکیل یکی از متهمان پرونده اکباتان از صدور رای حکم به 
قصاص نفس برای ۶ نفر از متهمان این پرونده خبر داد. بابک 
پاک‌نیا گفت: البته این حکم بدوی بوده و قابل فرجام خواهی 
است. وی با تأکید بر اینکه حکم صادره قصاص است نه اعدام، 
گفت: اکثریت قضات شعبه این را امضا کرده‌اند. این وکیل پایه 
یک دادگستری خاطرنشان کرد: زمانی که از سه قاضی دو قاضی 
نظرشان به قصاص باشد و یک نفر به قصاص نباشد، نظر اکثریت 
ملاک است که در این پرونده نیز نظر مستشاران به قصاص بود.

    
معاون پارلمانی رئیس‌جمهور: 

قانون حجاب و عفاف اولویت دولت نیست
معاون پارلمانی رئیس‌جمهور، گفت: قانون حجاب و 
عفاف جزو اولویت‌های دولت نیست بلکه با اقدامات فرهنگی 
و ایجابی آن را در دولت پی‌خواهیم گرفت. شهرام دبیری در 
گفت‌وگویی با رادیو تهران، با اشاره به آخرین اقدامات دولت 
در موضوع فیلترینگ، تصریح کرد: موضوع فیلترینگ در 

دست اقدام است و ان‌شاءالله به زودی حل می‌شود.
    

خبر نماینده مجلس از تشکیل 
یک فراکسیون جدید و عجیب در مجلس

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه فراکسیون 
فرش در مجلس تشکیل می‌شود، گفت: باید ساختار فرش در 
کشور ایجاد و موانع داخلی و خارجی در حوزه فرش رفع شود. 
به گزارش ایرنا، »فتح‌الله توسلی« افزود:  اگر نیاز به اصلاح 
قوانین یا تدوین قوانین در حوزه فرش است آمادگی داریم 
این کار را انجام دهیم چرا که ما مدیون صنعت فرش به عنوان 

ارزش ملی کشورمان هستیم.
    

معاون امور زنان و خانواده نهاد ریاست جمهوری:
کلینیک ترک بی‌حجابی 

در دولت تصویب نشده است
معاون امور زنان و خانواده نهاد ریاست جمهوری به 
موضوع کلینیک ترک بی‌حجابی واکنش نشان داد و گفت: 
چنین چیزی وهن اسلام است و در دولت تصویب نشده 
است. به گزارش ایلنا، زهرا بهروزآذر درباره مسائل مطرح 
شده درباره کلینیک ترک بی‌حجابی تصریح کرد: دولت در 
این موضوع هیچ دخالت و نقشی نداشته است امیدواریم که  
این موضوع  به شیوه موثر که در شأن کرامت زنان است و در 

ذیل نگاه اسلامی پیگیری شود.
    

اعلام وصول نخستین پرسش 
از دولت پزشکیان

سوال کامران غضنفری، نماینده مردم تهران و تعداد دیگری 
از نمایندگان از وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در 
خصوص چرایی به‌کارگیری افراد دارای سوء سابقه در وزارت 
بهداشت در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی اعلام 
وصول شد‌. به گزارش ایسنا، محمد رشیدی در جلسه علنی 
دیروز )چهارشنبه( مجلس شورای اسلامی همچنین از اعلام 
وصول طرح برگزاری انتخابات شورا‌های اسلامی شهر و روستا 

قبل از برگزاری انتخابات مجلس، خبر داد.
    

دستیار رئیسی در پیگیری حقوق و آزادی‌های اجتماعی: 
پزشکیان گفت حکم‌تان را تمدید می‌کنم 
دستیار رئیس جمهور در پیگیری حقوق و آزادی‌های 
اجتماعی در دولت سیزدهم گفت: »در دولت پزشکیان 
شخص رئیس‌جمهور به حقیر لطف کرد و گفت شما در 
دولت بمانید و حکم شما را تمدید می‌کنم.«  سکینه پاد در 
گفت‌وگو با خبرآنلاین، ادامه داد: با توجه به اینکه دستیاری 
رئیس‌جمهور در پیگیری حقوق و آزادی‌های اجتماعی 
جایگاه بسیار سختی است و اقتضائاتی دارد، به رئیس‌جمهور 
گفتم اگر آن اقتضائات باشند و شما به این جمع‌بندی برسید 
که بنده می‌توانم به دولت کمک کنم حتما تکلیف دارم بمانم 

وگرنه به وکالتم ادامه می‌دهم.
    

هزار زندانی افغانی به کشور خود 
بازگردانده می‌شوند

معاون امور بین‌الملل و حقوق بشر وزیر دادگستری و 
رئیس کمیته انتقال محکومان، از بازگرداندن هزار زندانی 
افغانستانی ظرف ۲ ماه آینده به کشور خود خبر داد.  به 
گزارش ایلنا، عسکر جلالیان پیش از عزیمت به کابل برای 
مذاکره با همتای افغانستانی خود؛ اظهار داشت: دیدگاه 
جمهوری اسلامی ایران در انتقال زندانیان مبتنی بر قواعد 
حقوق بشری است. وی درباره زندانیان ایرانی در افغانستان 
گفت: مطابق آخرین آمار، تعداد ایرانیان زندانی در افغانستان 
کمتر از ۱۰ نفر است و در تلاش هستیم تا آنها را نیز در یک 

مسیر منطقی و براساس موافقتنامه به کشور منتقل کنیم.
    

محمد هاشمی: 
وظیفه اجرای قانون حجاب و عفاف

از پزشکیان ساقط شده است 
محمد هاشمی رفسنجانی در گفت‌وگو با خبرآنلاین 
در پاسخ به این پرسش که رئیس‌جمهور می‌تواند از ابلاغ 
قانون عفاف و حجاب، اجتناب کند، گفت: دکتر پزشکیان 
در حال حاضر شرایط اجرای قانون حجاب و عفاف را 
مناسب نمی‌بیند. او به خوبی می‌داند که وضعیت کشور 
به نوعی نیست که بتوان این لایحه را اجرا کرد. بنابراین 
وظیفه از ایشان ساقط می‌شود. این همان چیزی است که 
شرع می‌گوید و قانون برگرفته شده از شرع هم همین حکم 
را می‌دهد. وی ادامه داد: امروز شرایطی فراهم نیست که 
بخواهیم مانع آزادی مردم در انتخاب پوشش خود شویم. 

جامعه این کار را نمی‌پذیرد، لج می‌کند و اعتراض می‌کند. 
    

انتقاد از استاندار جدید دولت پزشکیان
یک جامعه‌شناس از بی‌اطلاعی استاندار خوزستان از 
کشت نیشکر در این استان انتقاد کرد. محمد فاضلی در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »خنده‌دار/ فاجعه‌بارترین چیزی که 
امروز خواندم متعلق به استاندار خوزستان بود. کشت نیشکر 
را صنعت سبز نامیده و از اختصاص ۲۵ هزار هکتار زمین جدید 
به آن سخن گفته است. حتما چیزی از محیط‌زیست، مسائل 
کارون، شور شدن آب، میزان مصرف آب نیشکر، زه‌آب نیشکر 

و معنای ‎صنعت سبز نمی‌داند. حتما«

روی موج کوتاه
پزشکیان و عراقچی همزمان با سفر دبیرکل آژانس اتمی به تهران، از مدیریت ارتباط با آمریکا سخن به میان آوردند؛

گروسی؛ بازیگر هسته‌ای یا کانال تازه برای مذاکره؟

نهال فرخی 

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه تنش‌های لفظی با بهارستان، گفت: 
مجلس حق ندارد قوانینی را که مغایر با سیاست‌های کلی نظام است تا قبل از اصلاح 

ابلاغ کند.
به گزارش فارس، صادق آملی لاریجانی در جمع فعالان اقتصادی بخش خصوصی،  
ادامه داد: این مانع اساسی است که با سیاست‌های کلی نظام مخالفت کنند، یعنی 
نمی‌توانند قانونی تصویب کنند که مخالف سیاست‌های کلی نظام باشد. یعنی 
 ضمانت اجرایی ۱۰۰ درصدی نسبت به مصوبات مجلس وجود دارد تا مغایر سیاست‌ها 

نباشند.
وی افزود: بر حسب تدبیر رهبر انقلاب، اگر هیأت عالی نظارت مجمع تشخیص 
مصلحت نظام اشکالی در مصوبات مجلس از حیث سیاست‌های کلی و یا مغایرت با آنها 
بداند موضوع را به شورای نگهبان اعلام می‌کند. مطابق بند ۲ اصل ۱۱۰ قانون اساسی 

که موضوع نظارت در اجرای سیاست‌های کلیه ابلاغی را پیش بینی کرده است.
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام بیان کرد: سیاست‌های کلی نظام و موضوع 
نظارت بر آن از مهم‌ترین بخش‌های قانون اساسی است، بند اول از اصل ۱۱۰ که وظایف 
و اختیارات رهبری را تدوین می‌کند به موضوع تدوین و ابلاغ سیاست‌های کلی از سوی 
رهبر انقلاب اشاره دارد و در بند دوم نظارت بر اجرای آنها را ذکر کرده است. در سایر 

بندهای این اصل سایر وظایف و اختیارات رهبری ذکر شده است.
آملی لاریجانی ادامه داد: رهبری برای نظارت بر اجرای سیاست‌های کلی نظام 
نسبت به قوانین و مقررات که این سیاست‌ها ریل اجرایی کشور محسوب می‌شوند را بر 
عهده شورای عالی نظارت در مجمع تشخیص مصلحت نظام سپرده‌اند. اگر مصوبات 
اشکالی با سیاست‌ها داشته باشند به شورای نگهبان ارجاع می‌شود تا به عنوان عدم 
تطبیق با قانون اساسی به مجلس عودت داده شود. وی همچنین گفت: باوجود تحریم‌ها 

اف‌ای‌تی‌اف و سوئیفت اثرگذاری خاصی ندارد، از ۴۲ قانون اف‌ای‌تی‌اف ۴۰ مورد آن 
در کشور اجرا می‌شود.

ادامه تنش‌های لفظی آملی لاریجانی با بهارستان

مجلس حق ندارد قوانین مغایر با سیاست‌های کلی نظام ابلاغ کند

گزارش

ستاد امر به معروف به انتشار خبر »کلینیک ترک بی‌حجابی« در رسانه‌ها واکنش 
نشان داد و گفت »کلینیک ترک بی‌حجابی« در تهران با هدف درمان علمی و 

روان‌شناختی بی حجابی ویژه نسل نوجوان، جوان و بانوان افتتاح خواهد شد.
به گزارش انتخاب، ستاد امر به معروف می‌گوید که اشکال می‌گیرند و نگران بیمار 

تلقی شدن این افراد هستند، تاکید می‌کنیم که مهم، نفس اقدام است. 
متن این بیانیه بدین شرح است:

در پی انتشار خبری مبنی بر راه‌اندازی کلینیک ترک بی‌حجابی که به شکل گسترده 
تحت پوشش رسانه‌ها و فضای مجازی قرار گرفت ستاد امر به معروف و نهی از منکر به 

استحضار مردم شریف و دغدغه‌مندان می‌رساند؛ 
با توجه به تقاضا و تماس‌های مکرر بسیاری از خانواده‌هایی که فرزندان دلبندشان 
گرفتار این حرام سیاسی و شرعی گردیده و کلیت خانواده خود را در خطر فروپاشی 
می‌بینند: با ملاحظه اصرار بر فرار انبوهی از دختران عفیفی که بدلایل ۱(همراهی 
ناخواسته با موج رسانه‌ای دشمنان فرهنگ حیا و عفت این مرز و بوم، ۲(ترس از 
تمسخر یا انزوا در میان همسالان و اطرافیان ۳(ترس از محرومیت از شغل در برخی 
از موسسات خصوصی و فشار کارفرما، از این وضعیتی که خسارت‌های دهشتناکی 
بر آن‌ها وارد نموده: به منظور اجرائی نمودن پیشنهاد ستاد امر به معروف انجام 

گفت‌وگوهای آگاهی بخش بجای جریمه در مورد کسانی که بدلیل قانون شکنی 
به دادگاه دلالت داده می‌شوند: با در نظر گرفتن دغدغه رئیس جمهور محترم در 

خصوص برخورد امنیتی با ناقضان حرام سیاسی و شرعی بی‌حجابی: با توجه به 
تاکید رییس جمهور محترم و بسیاری از صاحب نظران مبنی بر اینکه حجاب قطعا 
یک موضوع تربیتی است و باید کار فرهنگی صورت پذیرد: ستاد امر به معروف و 
نهی از منکر در اجرای بند ۱۱ ماده ۱۶ قانون حمایت از آمران به معروف و ناهیان 
از منکر با کمک تشکل‌های امر به معروف آموزش دیده، به صورت داوطلبانه و 
جهادی محافلی را برای گفت‌وگو و پاسخ به سوالات و راهنمایی افراد درگیر با پدیده 
 بد پوششی در اماکن متعدد بویژه برخی از بوستان‌های شهری در تهران تدارک 

دیده است.
در این محافل زنان و دخترانی که در گذشته، خود بی‌حجابی و بد پوششی را تجربه 
نموده و دچار آسیب‌های روحی و جسمی گردیده بودند و امروزه خود را به زینت حجاب 

آراسته‌اند به آگاهی بخشی و انتقال تجربیات خود می‌پردازند.
ستاد امر به معروف در راستای این اقدام که مورد توجه و تقدیر بسیار قرار گرفته و در 
پاسخ به دلسوزانی که به دلیل عنوان خبر بر اسم اشکال می‌گیرند و نگران بیمار تلقی 
شدن این افراد هستند تاکید می‌کند که بر سر اسم هیچ مناقشه‌ای ندارد بلکه مهم نفس 
 اقدام است تاکنون با استقبال بسیار زیاد مواجه شده و نتایج ارزشمندی را به همراه 

داشته است.

توضیحات ستاد امر به معروف درمورد یک خبر:

»کلینیک ترک بی‌حجابی« را با هدف درمان علمی و روان‌شناختی بی‌حجابی تدارک دیدیم

بیانیه

سفر گروسی به تهران ممکن است 
به‌عنوان محکی برای ارزیابی جو 

سیاسی و دیپلماتیک در ایران پس از 
پیروزی ترامپ تلقی شود و او ضمن 
تلاش برای تقویت فضای همکاری 

پیشبرد توافقات قبلی، امیدوار است 
که مانع از تغییر اساسی در دکترین 

هسته‌ای این کشور شود

با بازگشت دوباره ترامپ به کاخ سفید، 
احتمالاً فشارها بر ایران برای تعدیل 

برنامه هسته‌ای و افزایش همکاری‌های 
تهران با آژانس بیشتر خواهد شد؛ 

چرا که با توجه به سابقه سیاست‌های 
ضدایرانی ترامپ، ممکن است تنش‌ها 

میان ایران و آژانس افزایش یابد و 
این همان موضوعی است که گروسی 

احتمالا اکنون کاملا به آن آگاه است

تحلیل تازه سی‌ان‌ان نشان از آن دارد 
که گروسی را در سفر تهران، باید در 
مقامی بالاتر از دبیرکل آژانس انرژی 
اتمی دید، او می‌تواند یک گزارشگر 
مهم از تمایل ایرانی‌ها برای گفتگو یا 

عدم گفتگو برای آمریکایی‌ها و غرب 
باشد. خود او نیز بارها تلاش کرده که 

نقشی فراتر از تنها دبیرکل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی را در مناسبات 

ایران و غرب ایفا کند


